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 ن(:1.5)التمرين الأول 

 (=أو ›أو ‹)مكان النقطة  المناسب رمزضع ال  /1

43,25 …….4315       ,12,6 ……..10,6        ,5,08 …….. 50,8 

 ( :1.5التمرين الثاني )  

 ضع العدد المناسب في الفراغات التالية : 

           245.6 × 10 = …….                     0.004 × 1000 = ……..         7.321 × 100 = ……….   

 1.45 × …… = 1450                    4.56 × …….. = 45.6            1.2 × …… = 120 

 ( :1.5) لثالتمرين الثا

 من أحفاده . 5قسمه على  950للجد مبلغ   

 الحفيد الواحد .احسب المبلغ الذي يأخذه 

 ( :1.5) رابعالتمرين ال

 .  (D)  رسم مستقيماا /1

 .Aعامده في النقطة ي (M)ما آخريرسم مستقا /2

 cm3  بـ  A تبعد عن النقطةحيث  (D)على المستقيم  Bعلمّ النقطة  /3

 cm3  بـ  A تبعد عن النقطةحيث  (M)على المستقيم  Cعلمّ النقطة  /4

 . C و  B تينصل بين النقط

 استخرج القطع المستقيمة الموجودة في الرسم .

 .ABCما نوع المضلع  /5

 احسب محيطه ثم مساحته. /6

 ن(:4الوضعية الادماجية )   

 دينار  80.45دينار ودواء آلام الرأس بثمن  320.05ذهبت للصيدلي فاشتريت دواء آلام الضرس بـ      

 احسب ثمن شراء الأدوية . /1

 دينار . 500مبلغ أعطيت للصيدلي 

 ما هو المبلغ الذي سيرجعه لك . /2

 دينار . 150.5اردت أن تشتري بالمبلغ المتبقي معجون الأسنان بثمن 

 هل المبلغ المتبقي يكفي لشرائه  ؟ إذا كان لا فما هو المبلغ الذي ينقصك . /3
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 قوانين مهمة في الرياضيات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

= ثمن الشراء + المصاريفالكلفة   

المصاريف –= الكلفة  ثمن الشراء  

ثمن الشراء  -= الكلفة  المصاريف  

ثمن الشراء –= ثمن البيع  الفائدة ) الربح (  

ثمن البيع -= ثمن الشراء  الخسارة  

الكلفة –= ثمن البيع  الفائدة ) الربح (  

ثمن البيع -= الكلفة  الخسارة  




